
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ 4ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗΣ
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ

Το σχολείο μας συμμετείχε και  κατά τη φετινή  σχολική χρονιά 2017-18 στο πρόγραμμα
ευαισθητοποιημένης  ανακύκλωσης  που  εφαρμόζεται  από  το  σύλλογο  εθελοντών
“ΠΡΟΑΣΠΙΖΩ”. Το Σάββατο στις 2 Ιουνίου 2018, έλαβε μέρος για πρώτη φορά στο 4ο

Φεστιβάλ Ευαισθητοποιημένης ανακύκλωσης με δυο διαφορετικά δρώμενα αναδεικνύοντας
τις αξίες του ενεργού πολίτη “Νοιάζομαι για το περιβάλλον”, καθώς και  “Νοιάζομαι για το
συνάνθρωπο”.

Στην  πρώτη παρουσίαση  οι μαθητές του ΣΤ΄ τμήματος με τη δασκάλα τους κ.
Βαχαβιώλου,  ερμήνευσαν  το τραγούδι  «Δώσε την αγάπη»  το οποίο  δημιουργήθηκε στα
πλαίσια του προγράμματος «Νοιάζομαι και Δρω» από τους ίδιους σε συνεργασία με άλλους
μαθητές,  εκπαιδευτικούς  και  προσωπικό  του  σχολείου  μας  την  προηγούμενη  σχολική
χρονιά. 

   Μετά από αυτό  σε συνεργασία   με  τους  μαθητές του 9ου Δημοτικού Σχολείου
Αλίμου  (Ε2  Τμήμα)   παρουσίασαν   ένα  μικρό  θεατρικό  δρώμενο  «Περιπέτεια  στον
Αργοσαρωνικό» το οποίο απέδωσαν με  χιουμοριστικό τρόπο το πρόβλημα της πρόσφατης
ρύπανσης της θάλασσας του Αργοσαρωνικού από πετρελαιοκηλίδα. 

Για  τις  παρουσιάσεις  αυτές  οι  μαθητές  με  τις  δασκάλες  τους  (κ.  Βαχαβιώλου
Ποτούλα και κ. Παπακωνσταντίνου Θάλεια) εισέπραξαν ένα θερμό χειροκρότημα και τα
συγχαρητήρια από το κοινό. Επίσης έλαβαν έπαινο για τη συμμετοχή τους καθώς και το
βιβλίο «Η Παγκόσμια Διακήρυξη των Δικαιωμάτων του ανθρώπου». 

Στη συνέχεια  ο Διευθυντής του Σχολείου εκ μέρους της ΕΠΣ “ΠΟΡΤΑ ΑΝΟΙΧΤΗ”
παρέλαβε από τον  σύλλογο  “ΠΡΟΑΣΠΙΖΩ” ένα αναπηρικό  αμαξίδιο  για  μαθητή  του
σχολείου μας  που το είχε ανάγκη.

    Θερμά  συγχαρητήρια  στους  μαθητές  των  δυο  σχολείων,  στις  εκπαιδευτικούς  που
συντόνισαν και ενέπνευσαν τα παιδιά, στους γονείς των παιδιών που έγιναν συνοδοιπόροι, σ’
όλους τους συμμετέχοντες  που παρουσίασαν εξαιρετικές δουλειές. 

Ευχαριστούμε  τον  πρόεδρο  του  συλλόγου  “ΠΡΟΑΣΠΙΖΩ”  καθώς  και   όλους  τους
εθελοντές  που  συνδράμουν  στην  υλοποίηση  του  προγράμματος
“ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ  ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ”  καθώς  και  στη  διοργάνωση  του
ΦΕΣΤΙΒΑΛ.

 Ιδιαίτερα  ευχαριστούμε την υποδιευθύντρια καθώς και  το προσωπικό του σχολείου μας
που  με την παρουσία τους  εμψύχωσαν τους μαθητές μας. 


